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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE INDAIATUBA PARA O MANDATO DE 2013 A 2016  

REALIZADA EM 21 DE JUNHO DE 2013. 
 

Aos vinte e um dias do mês de junho do ano de dois mil e treze, as quatorze horas no Auditório 1 
da prefeitura Municipal de Saúde de Indaiatuba, na Avenida Engenheiro Fabio Roberto Barnabé, 2 
2.800, realizou-se a Terceira Reunião Extraordinária de Posse dos Membros do Conselho 3 
Municipal de Saúde para o mandato do triênio 2013 a 2016. 1. Abertura: O Secretário 4 
Municipal de Saúde Dr. José Roberto Stefani procedeu a abertura da sessão agradecendo aos 5 
presentes  e passou a palavra ao Prefeito Municipal de Indaiatuba, Sr. Reinaldo Nogueira Lopes 6 
Cruz, que agradeceu aos conselheiros que estão deixando os seus cargos e parabenizou os 7 
conselheiros eleitos. Afirmou que tem valorizado os trabalhos dos Conselheiros Municipais, e o 8 
quanto o Conselho de Saúde é de fundamental importância na Gestão da Saúde. Em seguida, o 9 
Dr. José Roberto Stefani homenageou o conselheiro Sr. Frederico T. Engelmann e também o Sr. 10 
Secretário, deixou uma homenagem aos demais conselheiros de saúde que deixam o mandato 11 
de 2010 a 2013. O Sr. Frederico declarou que se encontra muito satisfeito com todos e colocou-12 
se a disposição ao que necessitar  da pessoa dele. Com a palavra a Sra. Maria Lucia salientou 13 
com muito orgulho e satisfação o agradecimento a todos  conselheiros que estão saindo. 2 14 
Posses dos Novos Conselheiros: Em seguida o Secretário Municipal de Saúde, Dr. José 15 
Roberto Stefani, deu posse aos novos conselheiros. 3. Eleição para Escolha do Presidente 16 
do Conselho: O Secretário Municipal de Saúde Dr. José Roberto Stefani prosseguiu solicitando  17 
aos membros que se manifestassem quanto à indicação dos candidatos à Presidência do 18 
Conselho. O conselheiro Sr. Luiz Carlos Medeiros de Paula manifistou interesse em concorrer ao 19 
cargo de presidente, assim como, também o conselheiro Sr. Wainer Quitzau manifestou 20 
interesse em concorrer. Não havendo interesse de outros membros presentes para esse pleito, 21 
deu-se continuidade para candidato a Secretário Geral, o conselheiro Sr. Mario Rodrigues 22 
Ramos e o conselheiro Sr. Rogério Giora Pereira, manifestaram interesse na candidatura e 23 
finalmente, para Secretário Adjunto para comporem a mesa diretora, o conselheiro Sr. André 24 
Luiz Guimarães, a conselheira Sra. Andréa B. Muller Haas e a conselheira Sra. Maria Terezinha 25 
S. Miqueleti foram os candidatos deste setor. O Dr. José Roberto Stefani solicitou para que os 26 
candidatos se apresentassem, um após um, e então foi realizada a votação de forma secreta 27 
por todos conselheiros titulares presentes, para a mesa diretora, observando que os 28 
representantes da entidade SANFLI que não esteve presente, teve seu voto anulado. (A votação 29 
teve o seguinte resultado: O conselheiro Sr. Wainer Quitzau obteve 4 (quatro) votos e o 30 
conselheiro Sr. Luiz Carlos Medeiros, 11 (onze) votos para Presidente do Conselho Municipal de 31 
Saúde. Sendo, portanto eleito como Presidente, o conselheiro Sr. Luiz Carlos Medeiros de Paula. 32 
4. Para a Eleição do Secretário Geral do Conselho, obteve-se o seguinte resulto: O 33 
conselheiro Sr. Mario Rodrigues Ramos obteve 4 (quatro) votos e o conselheiro Sr. Rogério 34 
Giora Pereira, 11 (onze) votos. Sendo, portanto eleito como Secretário Geral, o conselheiro Sr. 35 
Rogério Giora Pereira. 5. Quanto a Eleição para escolha dos Secretários Adjuntos do 36 
Conselho, o resultado foi:  A conselheira Sra. Maria Terezinha S. Miqueleti obteve 3 (três) 37 
votos, a conselheira Sra. Andréa B. Muller Haas, 5 (cinco) votos, e o conselheiro Sr. André Luiz 38 
Guimarães, 5 (cinco) votos, e dois votos foram nulos. Continuando o Dr.José Roberto  Stefani 39 
salientou que o cargo do conselheiro  Sr. André Luiz Guimarães representante pelo APAE do 40 
segmento prestador de serviços já está ocupado pelo conselheiro Sr. Rogério Giora Pereira, do 41 
segmento gestor, e como têm que ser a mesa composta por paridade, fica eleito como 42 
Secretárias Adjuntas as conselheiras Sra. Maria Terezinha S. Miqueleti representante do 43 
segmento usuário e a Sra. Andréa B. Muller Haas, representando os trabalhadores de saúde. 6. 44 
Extra Pauta: A Sra. Maria Lucia salientou que fica convocado todos os conselheiros para a 7ª 45 
Reunião Plenária do dia 26 de junho de 2013, às oito horas e trinta minutos no Plenário José 46 
Soliani da Câmara Municipal de Indaiatuba, como pauta a formação das Comissões Técnicas 47 
para a gestão 2013 a 2016 do Conselho Municipal de Saúde. 7. Encerramento:  Nada mais 48 
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havendo a ser tratado, o Presidente Dr. José Roberto Stefani deu por encerrada a reunião e eu, 49 
Patrícia Carla Zanetti Lima, lavrei a presente Ata. 50 
Ata aprovada na Oitava Reunião Ordinária do Conselho Municipal de Saúde realizada em 31 de 51 
julho de 2013, com a seguinte alteração na linha 60: “acrescentar ao nome do Dr. José Roberto 52 
Stefani Presidente Interino”.  53 
 

 
 
 
 
 
 

Indaiatuba, 21 de junho de 2013. 
 
 

 
 
 
 

José Roberto Stefani 
Presidente Interino do 

Conselho Municipal de Saúde  

      Patrícia C. Zanetti Lima 
                                        Relatora 
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LISTA DE PRESENÇA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE SAÚDE DE INDAIATUBA PARA O MANDATO DE 2013 A 2016 

REALIZADA EM 21 DE JUNHO DE 2013. 
 
 
Conselheiros Presentes com Direito a Voto 
 
1  Luiz Carlos Medeiros de Paula    Ass. Diabetes Sempre Amigos                Titular - Usuário 
2  Marco Antônio Barroca  HAOC                       Titular – Prestador 
3  José Roberto Stefani  Sec. Mun. de Saúde                                Titular – Gestor 
4  Rogério Giora Pereira  Sec. Mun. De Saúde          Titular – Gestor 
5  Heleno da Silva Luiz Junior Fac. Max Planck                              Titular – Prof. Saúde 
6  Andréa Bernardinetti M.  Hass  APCD            Titular – Prof. Saúde 
7  Luci Cléa Silva   Fac. Anhanguera          Titular – Prof. Saúde 
8  Mario Rodrigues Ramos  Ass. Amigos de Bairro XII de Junho        Titular – Usuário 
9  Mario Jacintho da Silva  Ass. dos AP. e Pensionistas de Ind.        Titular – Usuário 
10  Wainer Quitzau   AESCI            Titular – Usuário 
11  Rogério Gottardi de Moraes Mais Vida                      Titular – Usuário 
12  Daniela Pellizzari   Paróquia Santa Rita          Titular – Usuário 
13  Elaine Alessandra Silva Ottaviano APAE                                 Suplente – APAE 
14  Rubens Martins Pereira   SANFLI                                         Suplente - SANFLI 
 
Conselheiros Suplentes Presentes 
   
15  Renato Barros Coutinho   HAOC 
16  Maria de Fátima Xavier S. Maia  Sec. Mun. de Saúde 
17  Bianca Sant’ Anna Pires   Fac. Max Planck 
18  Ana Lucia Fenício Bonesso  Ass. Diabetes Sempre Amigos 
19  Maria Nazareth de S. Caviquioli  Paróquia Santo Antônio 
20  Maria Elenira dos Santos Antunes Ass. Amigos de Bairro XII de Junho 
21  Claudio Denni    Ass. Aposentados e Pensionistas de Indaiatuba 
 
  
Convidados Presentes 
 
22 Nadia Cobianchi    HD 
23  Ingrid dos Santos Antunes                      Usuário 
24 Cândida M. A. Engelmann             Usuário 
25  Frederico T. Engelmann   Ex- Conselheiro Mun. de Saúde 
26  Ulisses Bernardinetti   Secretaria Mun. de Saúde 
27  Odenir Sansão Pivetta                              Secretaria Mun. de Saúde 
28  Ivana M. G. Beloto   Secretaria Mun. de Saúde 
29  Andréa B. Muller Haas   APCD 
30  Adriana Pazini    Imprensa – Prefeitura Mun. de Saúde 
31  Graziela D. B. Garcia   Secretaria Mun. de Saúde 
32  Maria Lucia F. de Lima                           Secretaria Mun. de Saúde 
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33  José Maria Cruz Lima   Usuário 
34 Silvana C.L. Proesser   Secretaria Mun. de Saúde 
35 Custódio T. D. Net   Secretaria Mun. de Saúde 
36  Valdeir N de Oliveira   Secretaria Mun. de Saúde 
37  Kelly Pazini    Secretaria Mun. de Saúde 
38 Ângela Beccari    Secretaria Mun. de Saúde 
39  Maria Eugênia Rodrigues                       Usuário 
   
 Conselheiros Titulares Ausentes 
 
1  André Luiz Guimarães   APAE           Prestador 
2  Tiago Gomes da Silva  APM           Prof. Saúde 
3  Maria Terezinha S.  Miqueleti  Paróquia Santo Antônio                Usuário 
4  Rafael Alexandre Oliveira             SANFLI                     Usuário  Ausência Justificada 


